

郭美美并未消停

与中红博爱CEO翁涛再掀口水战

爆出翁涛包养二奶

“包养二奶只为争夺股权”

被指微博炫富脑残

“你进入娱乐圈可有想过如何赎罪?”

11月3日晚间她与中红博爱CEO翁涛的一场微博大战,让郭美美事件重新进入公众的视野。郭美美指责翁涛为争夺中红博爱股权,而诬陷该公司董事王军包养郭美美为二奶,造成舆论失势退出股权。郭美美还爆出翁涛曾坐牢、包养二奶等丑闻。

郭美美 一口气提出三点质疑

事情由一篇《南海红会医院把活婴当死婴丢厕所》报道引起,郭美美评论称“这个社会很多人变态了”,被中红博爱资产管理有限公司主席、首席执行官(CEO)翁涛回复称“又见郭美美”,由此触怒了郭美美,引发一场持续6个小时的相互揭丑口水战。

郭美美一口气提出三点质疑,翁涛诬陷别

人(指王军)包养二奶只为争夺股权;在微博上满口正义道德,把自己伪装成企业老板,私底下却包养二奶,看似正人君子的往事却不堪回首;并讥讽翁涛“牢里的饭菜口味怎么样?”

此举得到“不加V”(网络名人木子美)力挺,她认为翁涛不是啥好人,真是想办法把王军踢出去,让他已经投了500万打水漂。

翁涛 回应郭美美的质疑

翁涛随后用了4个小时一一回应郭美美的质疑,他承认自己在2005年6月至2006年6月在上海第一看守所坐过360天牢狱,不过否认争夺王军在中红博爱的股权,他说:“我用得着去抢王军的股权吗?股权是可以抢的吗?托你的福,现在中红博爱股权还有价值吗?是谁造成了今天这个局面?”

翁涛一再声称自己有证据证明“郭美美是王军的女朋友”,并立下赌约,如果能证明则要求郭美美退出微博,放弃娱乐圈。不过,翁涛对被指包养二奶一事并未回应。对于翁涛咄咄逼人的质疑,郭美美口气似乎松动,反问道:“就算我是王军的女友,用得着你说我吗?……你倒

是拿出证据来证明啊!……”

翁涛并未顺势追击公布证据,而是岔开话题,指责因为郭美美微博炫富的脑残行为,灾民该得到救助的得不到救助,你进入娱乐圈可有想过如何赎罪?郭美美称,老百姓要的就是(红会)公开透明度,起码我的脑残行为也改革了不少!

郭美美事件男主角王军,是中红博爱前董事,持有深圳物华公司10%股份,而物华公司持有中红博爱公司60%股份。今年7月郭美美炫富事件发生后,王军已辞职,此后一直未在媒体公开露面。据郭美美接受采访时称,王军财富不止几千万,并暗示有几十亿元。 **本报综合报道**



新人陈翔《初告白》 郑州举办签唱会

4日下午,内地新生代超人气才子陈翔在郑州举办首张个人创作EP《初告白》的签唱会,并与现场歌迷零距离接触。签售伊始,事前准备的2000张EP就被疯狂的歌迷抢购一空。

在现场,陈翔不仅全情投入地演唱了主打歌《初告白》,还与香橙玩“抱团”主题的游戏,并与歌迷代表合唱歌曲。陈翔对记者说,《初告白》共有5首歌,连起来是一个爱情故事,告诉大家有爱就要说出来,不要为人生留下遗憾。 **晚报记者 尚新娇**

河南省第二届中国工笔画展日前举行

4日,由河南省美术家协会主办、河南省美术家协会工笔画艺术委员会承办的“河南省第二届中国工笔画展”在郑州商都艺术馆举行。

这次画展展示了全省美术工作者在中国工笔画创作方面的最新成果。画家们在艺术语言、形式技巧和艺术个性的发挥上,对当代的工笔画进行了积极的探索和突破,参展作品显示出多姿多彩的新气象。参展的140多件作品有中国工笔画人物、花鸟、山水等。画展于11月7日结束。

晚报记者 尚新娇

“四大印石”荟郑州

首届中国印石高端鉴赏会在郑举行



昨日,首届中国印石高端鉴赏会在郑东新区食珍堂拉开帷幕,中国宝玉石协会携中国重量级参展团队前来参展,中国“四大印石”悉数登场。

据介绍,此次共展出300多方“中国印”,不仅有通灵剔透纹理奇特的巴林石、色彩斑斓温润如玉的寿山石、光亮细腻色彩丰富的青田石,还有具有“印石皇后”美誉的昌化鸡血石等。每一块印石都展现出这个世界独一无二的风景,小小的方寸之地融书法、印章、刀法等多种表现手法于一体,可谓气象万千,给人们带来无尽的艺术享受。本次鉴赏会历时3天,11月6日结束。 **晚报记者 崔迎/文 白轲/图**



年度5大吸金歌手出炉

周杰伦蝉联吸金王

蔡依林1.3亿轻松入账

据香港媒体报道,年关将近,据经纪人、广告商、唱片公司和内地商演主办方等方面透露,5大吸金歌手在年底的演出已全部安排好。周杰伦虽以1.4亿元人民币蝉联年度吸金王,不过亚军蔡依林广告高达21个,年收入也超过1.3亿元人民币,紧咬周杰伦不放,双方差距不到1000万人民币。罗志祥以差不多1.2亿元人民币居第3名,王力宏1亿元人民币居第4,第5名是约5000万元人民币的萧亚轩。

周杰伦今年虽是4连霸的吸金王,但因演唱会及商演的场次都不如去年,也是5大吸金歌手中唯一进账缩水的,光商演和演唱会这2项收入就比去年少了3000万人民币,今年也只拍了《逆战》1部电影,因此比去年收入的1.8亿元缩水了将近4000万元,虽然他广告数不如蔡依林,但他的单价高,因此年度收入仍有1.4亿元,险胜蔡依林。

蔡依林今年气势如虹,开春就以10个广告进账超过4000万元,有爱情滋润的她春风满面,尽管与男友锦荣高调拍拖约会,但也没影响事业及人气,她今年21个广告进账约1亿元可说傲视群星,因此她比去年增加了3000多万元,也让旧爱周杰伦倍感威胁。



罗志祥今年也是丰收年,全方位发展的他不仅有演唱会、商演、广告的收入,还有主持、写真集的酬劳进账。因此今年的1.2亿元比去年增加了2000多万元,名次也从去年的第4名跃升为第3名。

王力宏今年15个广告让他稳稳地进账4000万元,60场的商演酬劳高达5000万元,可说是前5名中的商演王。他今年总收入1亿元也比去年增长超过1倍,算是前5名中成长速度最惊人的一位。

萧亚轩去年位居第7,今年小幅增长至5000万元,而她今年最多的收入来源是广告,酬劳约有2000多万元,也让名次升到第5。 **颖颖**

金利来之夜·杨坤2011全国巡回演唱会

10月30日,由中国名牌男装金利来独家冠名赞助的“金利来之夜·杨坤2011全国巡回演唱会”新闻发布会成功召开。

“金利来”现已成为有品位男士的信心标志。也是中国时尚领域的先驱品牌,一直引导着中国时尚产业的进步步伐。金利来品牌系列涉及男士服装服饰、内衣、皮鞋、皮具等四大类。金利来笃信“传承经典,专注品质,关注国人,持续创新”的品牌理念,从服装系列到服饰产品都保持卓越品质和非凡品位,经过四十余年的发展创新,始终保持中国男装品牌的领先地位。

